



立即發表：2017 年 8 月 1 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈奧農達加郡 (ONONDAGA COUNTY) 完成斥資 3,160 萬美元的泰西塑料公司 (TESSY PLASTICS) 擴張專案

這家塑料零件製造企業新僱用了 203 個全職員工，人數比承諾創造的職位數量多四倍

這筆投資補充了『紐約州中部地區崛起 (Central New York Rising)』計畫，這項計畫是本地區的全面戰略，用於振興社區和發展經濟

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈奧農達加郡范布倫鎮 (Van Buren) 完成斥資 3,160 萬美元的泰西塑料公司擴建專案。這家塑料零件製造企業超越了其承諾在該地創造的工作數量，該企業原計劃在 2020 年前創造最多 50 份新工作，如今創造的工作數量超出了四倍多。這家企業歸家族所有和運營，現已新雇了 203 個全職員工，紐約州提供 1,350 萬美元的獎勵資金用於支持這家企業。這家公司曾考慮把業務搬遷到南卡羅萊納州 (South Carolina)。

「由於我們對有發展前景的產業提供戰略投資，紐約州北部地區 (Upstate New York) 各社區正在實現大規模經濟增長，這次擴張再次明確表明紐約州中部地區 (Central New York) 的經濟正在崛起，」州長葛謨表示。「我們幫助泰西公司等成功企業在紐約州持續發展並擴張和創造工作，從而鞏固地方經濟，並建設我們的社區，使之在今後取得成功。」

這個擴張專案選址在州博覽會大道 (State Fair Boulevard)，內容包括為現有的工廠增建 26 萬平方英尺的製造廠。該專案還包括建造樹脂儲料筒倉並加以擴建、物料處理系統、冷凍設備、生產設備，並升級工廠電子基礎設施。

泰西塑料公司總裁兼首席執行官羅蘭·貝克 (Roland Beck) 表示，「我們很感謝紐約州提供獎勵措施，泰西塑料公司決定在紐約州中部地區 (Central New York) 擴張，這些獎勵措施無疑正是其中一個原因。我們選擇留在這裡發展，主要是因為該地區有不同階層的優質勞動力。除了勞動力，該地區還具備我們運營成功企業需要

的所有優質服務，並且非常容易利用。我要感謝所有付出努力的人，這些人幫助泰西塑料公司持續增長，並為紐約州中部地區的優秀民眾提供機會。」

帝國州發展公司 (Empire State Development) 總裁兼首席執行官霍華德·澤穆斯基 (Howard Zemsky) 表示，「僅在一年前，紐約州宣佈與這家穩健發展的企業開展合作。這家企業現在已經大大超越其招聘目標，創造了 200 份新工作，這對地區經濟而言是個好消息，有助於支持『紐約州中部地區崛起』經濟建設計畫的發展勢頭。葛謨州長對紐約州北部地區提出的構想和堅定承諾切實產生了回報。」

帝國州發展公司為鼓勵泰西塑料公司繼續在紐約州中部地區發展業務，在今年七月宣佈將給這個擴張專案提供高達 1,350 萬美元資金；透過資本撥款 (Capital Grant) 提供 1,000 萬美元資金，透過『精益求精工作計畫 (Excelsior Jobs Program)』撥款 349 萬美元，用於換取這家企業承諾創造工作崗位，該企業現已超越了這個承諾。

眾議員威廉·馬格納銳里 (William Magnarelli) 表示，「我感謝葛謨州長開展切實工作打造商業環境，幫助鼓勵泰西塑料公司留在紐約州中部地區發展。該公司的發展有力地證明了紐約州中部地區目前和今後都是經商的好地點。」

奧農達加郡郡長喬尼·馬奧尼 (Joanie Mahoney) 表示，「感謝葛謨州長支持泰西塑料公司，及其全面支持紐約州北部地區復興。這些工作都圍繞私人部門與政府的合作，讓優秀企業在奧農達加郡發展，進而創造優質工作。」

泰西塑料公司成立於 1973 年，製造多種精密醫療設備用產品、電子產品、商務應用產品、日用消費品產品，包括包裝產品。該公司憑藉創新能力設計、製造、組裝、在全球銷售塑料產品，是多家財富 100 強消費品企業的首選製造夥伴。泰西塑料公司在范布倫鎮擴大規模，此外還繼續在埃爾布里奇鎮 (Elbridge) 運營製造廠，總部設在紐約州中部地區斯卡尼阿特勒斯鎮 (Skaneateles)。該公司在美國弗吉尼亞州 (Virginia) 和中國也有工廠。

更多關於泰西塑料公司的資訊請見[此處](#)。

加快「紐約州中部崛起 (Central NY Rising)」

今天的公告補充了「紐約州中部崛起」計畫，該計畫是該地區的全面發展藍圖，用於創造強勁的經濟增長和社區發展。州政府自 2012 年起已對該地區投資了將近 30 億美元，用於為該方案奠定基礎，從而利用全球市場機會、促進創業並建設包容性的經濟。如今，失業率已下降至大蕭條前的最低水平；個人和企業所得稅均已下降；企業正選擇在諸如錫拉丘茲市 (Syracuse)、奧斯威戈縣 (Oswego)、奧本鎮 (Auburn) 這樣的地方進行發展投資。

葛謨州長在 2015 年 12 月宣佈透過「紐約上州振興計畫 (Upstate Revitalization Initiative)」提供 5 億美元的州政府投資，該地區目前正利用這筆投資加快實施「紐約州中部地區崛起」計畫。州政府的 5 億美元投資將激勵私營企業投資超過 25 億美元，該地區已提交的方案預計將創造多達 5,900 份新工作。更多資訊請見[此處](#)。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418